
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΙΩΑΝΝΙΝΑ - ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

1η Μέρα - Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Καστοριά
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της 
Λάρνακας στις 09:30 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης 
GQ650 (Sky Express) στις 11:30. Άφιξη, παραλαβή και 
αναχώρηση για την Καστοριά με ενδιάμεσο σταθμό. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Στη 
συνέχεια μεταφορά στην πόλη της Καστοριάς όπου θα 
έχουμε χρόνο ελεύθερο για δείπνο και για βόλτα στον 
παραλίμνιο δρόμο, στο Ντολτσό της παλιάς πόλης με τα 
πλακόστρωτα δρομάκια και αρχοντικά. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση.

2η Μέρα - Καστοριά - Δισπήριο - Σπηλιά του Δράκου - 
Μονή Μαυριώτισσας - Πρέσπες

Πρόγευμα και επίσκεψη στον ηλικίας 7000 χρόνων λι-
μναίο οικισμό Δισπηλιό, που είναι ο αρχαιότερος νεολι-
θικός οικισμός της Ευρώπης. Στη συνέχεια θα επισκε-
φτούμε τη σπηλιά του Δράκου. Μέσα στη σπηλιά υπάρχει 
πλωτή γέφυρα από την οποία μπορεί κανείς να δει τις 
επτά λίμνες γλυκού νερού. Επόμενη στάση η Μονή Μαυ-
ρώτισσας που είναι κτισμένη στις όχθες της λίμνης με 
μοναδική θέα τη γύρω περιοχή. Κατόπιν επίσκεψη στο 
μουσείο Κέρινων Ομοιωμάτων, όπου παρουσιάζονται 
σκηνές καθημερινού βίου των Ελλήνων, αναβιώνοντας 
ήθη και έθιμα. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη της Καστο-
ριάς για γεύμα και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για 
ξεκούραση. Το απόγευμα θα επισκεφτούμε τον προστα-
τευόμενο Εθνικό Δρυμό των Πρεσπών. Η μικρή και η 
μεγάλη Πρέσπα είναι τα υγρά σύνορα μεταξύ Ελλάδας, 
Αλβανίας και της πρώην Γιουγκοσλαβίας. Πρώτος σταθ-
μός ο Άγιος Γερμανός. Εδώ θα δούμε τον ομώνυμο ναό 
με τις υπέροχες τοιχογραφίες του 11ου αιώνα. Στη συνέ-
χεια θα πάμε στο τελευταίο και μοναδικό ελληνικό χω-
ριό στις όχθες της Μεγάλης Πρέσπας, πριν τ’ Αλβανικά 
σύνορα, τους Ψαράδες. Στο κέντρο της Μικρής Πρέσπας 
βρίσκεται το νησάκι του Αγίου Αχιλλείου. Εδώ θα επι-
σκεφθούμε την ερειπωμένη εκκλησία του Αγίου Αχίλλει-
ου του 11ου αιώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά 
το απόγευμα. Διανκυκτέρευση στην Καστοριά.

3η Μέρα - Καστοριά - Γρεβενά - Μετέωρα - Ιωάννινα
Πρόγευμα και αναχώρηση, μέσω Γρεβενών, για το πανέ-
μορφο μοναστήρι της Παναγίας του Μικροκάστρου. Στη 
συνέχεια, μέσω Καλαμπάκας, για τους θεώρατους βρά-
χους των Μετεώρων. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Βαρ-
λαάμ. Ακολούθως, γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακο-
λούθως για τα Ιωάννινα. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

4η Μέρα - Ιωάννινα - Κόνιτσα - Μονοδένδρι - Ζαγαρο-
χώρια - Νησάκι Αλή Πασά

Πρόγευμα και αναχώρηση για το Μονοδένδρι που είναι 
ένα από τα πιο δημοφιλή χωριά των Ζαγαροχωρίων. Ακο-
λούθως στο Καλντερίμι που οδηγεί στη Μονή της Αγίας 
Παρασκευής - Μοναδική ευκαιρία για να θαυμάσουμε 
από ψηλά τη χαράδρα του Βίκου. Ο επόμενός μας σταθ-
μός είναι η Κόνιτσα, όπου θα επισκεφθούμε το σπίτι που 
μεγάλωσε και έζησε ο Άγιος Παΐσιος ο Αγιορείτης, με το 
μονότοξο γεφύρι της. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή 
στα Ιωάννινα. Προαιρετική μετάβαση στο νησάκι της 
Κυρά Φροσύνης. Το νησί είναι συνδεδεμένο με τη ζωή 
και τον θάνατο του Αλή Πασά. Υπάρχουν θρησκευτικά 
μνημεία, πλινθόστρωτα σοκάκια, καταστήματα λαϊκής 
τέχνης και το ιστορικό μοναστήρι του Αγίου Παντελεή-
μωνος. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

5η Μέρα - Ιωάννινα - Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα - Ιωάννινα
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για το λιμάνι της Ηγου-
μενίτσας. Αναχώρηση με φέρρυ μπόουτ για το νησί των 
Φαιάκων, την πανέμορφη Κέρκυρα. Άφιξη στην Κέρκυ-
ρα και επίσκεψη στο Αχίλλειο και στο Ποντικονήσι και 
ακολούθως για την πόλη της Κέρκυρας, όπου θα προ-
σκυνήσουμε τον πολιούχο Άγιο Σπυρίδωνα και την Αγία 
Θεοδώρα την Βασίλισσα, όπου είναι άφθαρτα τα ιερά 
τους λείψανα. Χρόνος ελεύθερος και αργά το απόγευμα 
επιστροφή στα Ιωάννινα. Διανυκτέρευση στα Ιωάννινα.

6η Μέρα - Ιωάννινα - Μέτσοβο - Θεσσαλονίκη
Μετά το πρόγευμα, αναχώρηση για το παραδοσιακό γρα-
φικό χωριό της Πίνδου, το Μέτσοβο, όπου θα προσκυνή-
σουμε στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευής και θα απο-
λαύσουμε τα παραδοσιακά εδέσματα και τη γραφικότητα 
του τοπίου. Ακολούθως για το Βέρμιο για προσκύνημα 
στην Παναγία Σουμελά. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και 
ακολούθως θα επισκεφθούμε την πόλη της Θεσσαλονί-
κης με πρώτο σταθμό τον πολιούχο Άγιο Δημήτριο. Στη 
συνέχεια, περνώντας από τον Λευκό Πύργο, φτάνουμε 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη.

7η Μέρα - Θεσσαλονίκη
Ημέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέ-
λετε.

8η Μέρα - Θεσσαλονίκη - Λάρνακα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Θεσσαλο-
νίκης για την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση 
της πτήσης  GQ651 (Sky Express) στις 08:55 το πρωί. 
Άφιξη στη Λάρνακα στις 10:55.

Τιμή συμμετοχής (κατ’ άτομο):

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - 

Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* και 4* με πρόγευμα.
•	 Καράβι Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα μετ’ επιστροφής.
•	 Όλες οι μεταφορές με κλιματιζόμενο λεωφορείο.
•	 Αρχηγός (συνοδός) ξεναγός του γραφείου μας.
•	 Επιτρεπόμενο βάρος: Βαλίτσα 20 κιλών και μια χει-

ραποσκευή 8 κιλών.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Οτιδήποτε σημειώνεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
•	 Φιλοδωρήματα ή αχθοφορικά.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια Ταξιδιού (€10).

2026

		     	   Ιούλ./Σεπτ./Οκτ.       Αύγουστος

Δίκλινο			   	 €795		  €  835
Τρίκλινο				   €755		  €  795
Μονόκλινο			   €950		  €1030
Παιδί				    €700		  €  735
(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

	 Αναχωρήσεις:	 5/7	 12/7	 19/7	 26/7	 2/8	 9/8	 16/8	 23/8
		  30/8	 6/9	 13/9	 20/9	 27/9	 4/10	 11/10


